

TÁJÉKOZTATÓ

az Ózdi Kézilabda Club 2017. évi tevékenységéről

Ó z d, 2018. július 13.

Előterjesztő: Ózdi Kézilabda Club Elnöke

Az Ózdi Kézilabda Club beszámolója

Ebben az esztendőben fennállásának 25. évfordulóját ünnepli az Ózdi Kézilabda Club, ezért a felnőtt és a korosztályos csapataink minőségi versenyeztetése mellett arra is nagy figyelmet fordítunk, hogy a negyedszázados jubileumot méltóképpen megünnepeljük. A mögöttünk hagyott bajnoki szezon rendkívül mozgalmasan telt. Az NB I/B-s felnőtt csapatunk rapszodikus teljesítményt nyújtott, aminek az lett az eredménye, hogy végül a keleti csoportban a kilencedik helyezést szerezte meg az együttes.

Nem csupán a bajnokságot, hanem a gárda teljesítményét is két részre lehet osztani. Ősszel jöttek a pontok, jöttek a sikerek, emlékezetes mérkőzéseket játszott a csapat. Hazai pályán sikerült legyőzni többek között a bajnokaspiráns Békés és a későbbi aranyérmes Mezőkövesd együttesét. A féltávnál megszerzett ötödik helyezés várakozáson felülinek számított, de sajnos tavasszal nem sikerült ugyanezt a produkciót megismételni. Nem várt sérülések jöttek közbe, így az idény második felében szinte egyszer sem tudott a legjobb összeállításában felállni az ÓAM-Ózdi KC. A vereségek hatására görcsössé váltak a fiúk, a negatív szériát nem sikerült megállítani. Ennek köszönhetően négy helyet visszaestünk a táblázaton, így végül a kilencedik pozícióban zárt a csapat. Az NB I/B-s tagságot sikerült meghosszabbítani, a nyári szünetben a klub vezetése azon fáradozik, hogy a feltételeken tovább javítson, és minőségi igazolásokkal megerősítse a keretet.

Örömünkre szolgál, hogy a Max Aicher Vállalatcsoport és az Ózdi Acélművek Kft. továbbra is a klub mellett áll, valamint lehetőségeihez képest az önkormányzat is segíti az egyesület munkáját. Ugyanakkor a tavalyihoz képest 1,2 millió forinttal csökkentett megítélt támogatás komoly érvágást jelent a napi működés során. Bízunk benne, hogy a jövőben emelkedik, vagy legalább visszaáll a korábbi mértékű támogatás, mert az a tapasztalatunk, hogy a versenyzéssel kapcsolatos költségek folyamatosan emelkednek, így pedig egyre nehezebbé válik a felnőtt és az egyre gyarapodó utánpótlás korosztályok stabil, biztonságos működtetése.

A mögöttünk hagyott támogatási időszakban a legnagyobb sikert az ifjúsági csapatunk kimagasló szereplése, a II. osztályban megszerzett bajnoki címe jelentette. A közvetlen utánpótlás 2017. nyarán nehezen állt össze, hiszen a korábbi junior csapatból öten is kiöregedtek, de szerencsére az ifisták remek csapategységet alkotva emlékezetes szezont produkáltak. A 22 lejátszott mérkőzésből csupán egyszer maradtak alul, 21-et megnyertek, az utolsó fordulóban egy rendkívül izgalmas, fordulatos meccsen szereztek meg az aranyérmet. A mezőkövesdi rangadó sokáig emlékezetes marad, hiszen a szülők és az ózdi szurkolók valódi hazai pályát teremtettek, a csapat pedig hatgólos hátrányból fordította meg a sorsdöntő meccset. **Az ÓAM-Ózdi KC ifjúsági**

csapata bajnok lett! Ezzel a klub jogot szerzett arra, hogy a szeptember elején kezdődő új idényben a legjobbak között indíthassa az ifistákat. Az Ózdi Kézilabda Club ezzel a lehetőséggel természetesen élni fog, mert a későbbiekben a minőségi utánpótlás nevelés mellett ebből a felnőttek is profitálni fognak.

Általános, és évekre visszanyúló tendencia, hogy az elvándorlás nem állt meg Ózdról. Ugyanakkor abban bízunk, hogy a sport, és az I. osztályban szereplő ifi csapat vonzó lehet a fiatalok számára. A bajnokcsapat kerete nagyrészt együtt marad, két-három igazolással pedig igyekszünk a fiatalokat megerősíteni, hogy a legjobbak között is megállják a helyüket. Nagy lehetőségnek tartjuk az Ifi I. osztályt, ahol szeretnénk a következő bajnokságban a lehető legjobban helytállni. Ehhez azonban az önkormányzat segítségére is szükség lesz: a közelmúltban történt egyeztetés után lényeges, hogy a várossal együttműködésben az iskolai oktatás és a sport kapcsolatát még szorosabbra fűzzük. Az ificsapat játékosai közül többen is érettségi előtt állnak, a tanulást pedig legalább annyira fontosnak tartjuk az esetükben, mint a minőségi sportolást. Ezért van szükség arra, hogy az oktatási intézményekkel harmonikus, előremutató kapcsolat jöjjön létre, amelyben a városnak is komoly szerepe lesz. A tanulásnak és a kézilabdának együtt, kéz a kézben kell működnie, hiszen a szülők is akkor fognak teljes mellszélességgel mellénk állni, ha azt látják, hogy a gyerek az iskolában is maximumot teljesít.

Kevesebb szó esett róla, de ugyancsak büszkék vagyunk az ÓAM-Ózdi KC serdülő csapatára, amely a mögöttünk hagyott szezonban a II. osztály középmezőnyében, a hetedik helyen végzett. Tették ezt a srácok úgy, hogy a keret nyolcvan százaléka első éves serdülős volt, tehát a korosztályának a legfiatalabb tagjaként szerepeltek a bajnokságban. Esetükben a fejlődés különösen a tavaszi szezonban volt mérhető, amikor a későbbi bajnok szegediektől hazai pályán csak egy góllal kaptak ki, az utolsó fordulóban pedig több szép sikert is arattak. A csapat egyre inkább felvette azt a tempót, ritmust, gyorsaságot, amit az OSB bajnokság megkövetelt. Bízunk benne, hogy mivel a gyerekek szinte kivétel nélkül Ózdon folytatják középiskolai tanulmányaikat, még nagyobb egységet alkotva, a következő bajnokságban már a legjobb hat között szerepelnek majd.

Egyre több igazolt sportolónk szerepel a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt és koordinált Gyermek és Kisiskolás Bajnokságban. Az ÓAM-Ózdi KC a 2017/2018-as szezonban U14-es, U12-es, U10-es és U9-es csapatok versenyeztetését vállalta magára. Közülük a legnagyobbak a regionális csoportban a másodikként zártak, a felsőházi rájátszás végén pedig a negyedikek lettek, ami szintén szép sikernek könyvelhető el. U12-től lefelé az MKSZ döntése értelmében nem rangsorolják a csapatokat, csupán az a fontos, hogy a gyerekek minél többet játszanak, fejlődjenek, megszeressék a kézilabdát. Az elmúlt három esztendőben komoly lépéseket tettünk a „tömegesítés” érdekében. 2015-ben még

csak 35 utánpótlás sportolónk volt az Ózdi Kézilabda Club keretein belül, a 2018/2019-es szezonra viszont ez a szám meghaladja majd a kilencvenet is. Abban reménykedünk, hogy a városból történő elvándorlást sikerül lelassítani, vagy megállítani. Ha így lesz, akkor erre az utánpótláskorú játékosokra hosszú évekig építhet még a klub és a város. Az előttünk álló évben a felnőtt NB I/B., az Ifjúsági I. osztály, és a Serdülő II. osztály mellett, U14-es, U12-es és U10-es csapatok indítását tervezzük, a napokban igazoltunk le a legkisebbeknél tíz fiút, akik újonnan csatlakoznak az Ózdi Kézilabda Clubhoz.

A fiatalok versenyeztetését nagyrészt a TAO-pályázatunkból tudtuk megoldani, így ezen a területen igyekszünk minél eredményesebbek lenni, hogy a versenyeztetési és a tárgyi feltételeket tovább tudjuk javítani. Az előttünk álló időszakra benyújtott pályázatunk még elbírálás alatt áll, de bízunk benne, hogy az MKSZ-ben ismét támogathatónak tartják az elképzeléseinket, amivel tovább tudnánk fejleszteni, stabilizálni a klubunkat.

Az Ózdi Kézilabda Club több szakképzett edzővel végzi a napi tevékenységét a bajnoki szezon alatt és a nyári hónapokban. Szakál György B, Szakál Dániel, Ivády Csaba, Zákányi Zoltán, Zákányiné Bányász Henrietta és az újonnan csatlakozó Gaskó Réka C liszensszel rendelkezik, Fehér János pedig D licences edzői végzettséggel végzi a feladatát. Ugyanakkor fontosnak tartjuk, hogy a jövőben tovább gyarapítsuk a képzett szakemberek körét, ezért a felnőtt csapat játékosai közül többen is úgy döntöttek, hogy megkezdik az alapfokú edzői képzést, hogy később tovább képezhessék magukat. Rendkívül fontosnak tartjuk ugyanis, hogy szélesíteni tudjuk a szakemberek körét.

Az Ózdi Kézilabda Club a jubileum évében több olyan rendezvényt is tartott, amely a bajnoki rendszerben lejátszott mérkőzések mellett a csapataink fejlődését szolgálta. Tavaly augusztusban a felnőtt és az ifjúsági csapat részére szervezetük meg az ÓAM Kupát, januárban pedig a Bencze Tamás (U12), a Földi Ferenc (U14) és a Bellér László (OSB) emléktornán léphettek pályára a csapatok. Ezekre az eseményekre Egerből, Kazincbarcikáról, Salgótarján, Mezőkövesdről, Gyöngyösről, Kecskemétről is érkeztek csapatok, bízunk benne, hogy ezeket az eseményeket tovább fejlesztve, a város hírért is öregbíteni tudjuk.

Ugyanakkor a stabil működés, a minőségi előrelépés érdekében az Ózdi Acélművek Kft. és a Max Aicher Vállalatcsoport, valamint az önkormányzat mellett tovább tökeerős szponzorok, támogatók szerepvállalására is szükség lenne, hiszen a kiadások évről-évre gyarapodnak. Hosszú távon csak úgy lehet a sportágban végbemenő tendenciával tartani a lépést, ha az Ózdi Kézilabda Club nagyobb anyagi támogatottság mellett végezheti a nap munkáját. Ezért a klub elnöksége, vezetése mindent elkövet, de arra kérjük az önkormányzatot, hogy az

egyesületet továbbra is kezeljék kiemelten, anyagi és erkölcsi szempontból is segítsék a tevékenységünket.

Kérjük beszámolónk tudomásul vételét, és a Képviselő testület valamint az Önkormányzat valamennyi tagját várjuk a jövőben az Ózdi Kézilabda Club valamennyi rendezvényére.

ÓZDI KÉZILABDA CLUB
3600 Ózd, Bolyki főút 4.
Adószám: 18410480-1-05



Halász Sándor
az Ózdi Kézilabda Club elnöke